
 

第３回定例役員会議事録 

於  南上町会館 

令和４年６月１１日（土）PM7：30 

出席者会長 土生 昌史  播磨 利彦  谷口 雅敏  

副会長・会計 荒野 正三 会計監査 多田 明達  大本 浩嗣  

副会長 奥村 佳央  薬師 利彦  細江 祐二  

副会長 山本 照夫  真城 哲輝    

   塩谷 和信    

顧  問 小司 友久 評議員 山口 博利    

議  長    荒野正三又は奥村佳央 

 

審議事項(行政) 

1. 参議院選挙投票日の町会長立ち合いについて。今回は南上は当たらない様子７月１０日

予定 

2. 「社会を明るくする運動」標語パネル購入協力依頼について。１枚会長会費で購入済み 

3. 貝塚市都市計画マスタープラン説明会６月２５日(土)本館６階、２６日(日)山手地区公

民館。関心のある方は行ってください。1.2.3 は報告済み 

 

審議事項(町会内の分) 

1. １２日は町内清掃、軍手、土嚢、黒ビニル袋等各隣組へ配布、午後から防災訓練(会館１

時集合して北小体育館へ)たくさんの方が参加していただいて無事に終了しました。 

2. 災害時の役員・委員の対応についてのポスターを会館に貼ります。近日中に会館に貼り

ます 

3. 自主防災組織への資機材の助成品の検討してください。検討したが決まらず。次回へ 

4. 祭礼を盛り上げる為、大信貝塚で法被や提灯などが展示されます。6 月 27～7 月 13。 

お渡り海新へお迎え 11：00 です。報告済 

5. 祭礼時の感田神社へのお手伝いについて(小司さんがお願いに来る) 14 日は荒野さん、 

18 日は土生会長、車にスピーカー取り付けはつちや自動車がしてくれそう。 

6. 南上町会館と守口さんとの土地境界線について。決定しました。資料あり。大事に保管

します 

7. 感田神社で夏の盆踊りが開催されます。各町会１万円の寄付必要です。荒野会計から受

け取りました。 

8. 小地域ネットワーク事業(南上では餅配り)助成金の説明あり。新しい民生委員さんにお

願いします。 

9. ７組の東村さんのガレージ（近木町）につたや蜂の巣がある。何とかならないか。明日

の掃除で出来るところまでやってみる。１２日当日２，３人掛かりで行い。ある程度取

ここに過去の議事録、決算書、 

予算書など入れてます。 

 



れました。 

10. １組岸田さんの大阪よりのガレージの溝が深い。溝蓋を付けられないか？市役所に相談

した所、側溝は原則 OPEN にしている。側溝をつけるのは横の道が狭くて歩く幅が取れな

い場合や、家の駐車場があるので側溝を乗り越えるためなど。今回の現場は幅は十分確

保されているので設置は難しい。という回答でした。ここは普通に歩いていれば危険な

場所ではありません。それに他人の土地なので勝手に溝蓋をつけてはいけません。 

次回７月９日(土)7:30p.m.予定。 


